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2024 山西长治市屯留区事业单位招聘工作人员和大学毕业生到村工

作笔试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．纸币的发行量超过商品流通中所需的金属货币量引起的纸币贬值、物价上涨的现

象是()。

A、通货紧缩

B、通货膨胀

C、资本积累

D、资本扩大

答案：B

解析：通货膨胀最直接的表现是纸币贬值，物价上涨，购买力降低。纸币的发行量必

须以流通中所需要的数量为限度，如果纸币发行过多，引起纸币贬值，物价就会上

涨。故选 B。

2．根据《合伙企业法》的规定，普通合伙企业协议未约定合伙企业合伙期限的，合

伙人在不给合伙企业事务执行造成不利影响的情况下，可以退伙，但应当提前一定期

间通知其他合伙人。该期间的是()。

A、10 日
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B、15 日

C、30 日

D、60 日

答案：C

解析：根据规定，合伙协议未约定合伙期限的，合伙人在不给合伙企业事务造成不利

影响的情况下，可以退伙，但应当提前 30 日通知其他合伙人。故选 C。

3．一般来说，当经济发展过快、物价涨幅过大时，政府为控制社会总需求，保持经

济稳定增长而采取的手段可以是()。

A、调低银行存六款利率

B、增加建设性投资

C、调低银行存款利息税税率

D、扩大货币供应量，提高税率

答案：C

解析：C 项正确，调低银行存款利息税税率，有利于增加储蓄的收益，利于公民储

蓄、减少市场中流通的纸币量，从而缓解物价上涨，减少社会总需求。ABD 三项错

误，都会增加市场中流通的纸币量，推动物价上涨，增加社会的需求量。故选 C。

4．关于国内生产总值(GDP)和国民生产总值(GNP)，下列说法错误的是()。
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A、绿色 GDP 指用以衡量各国扣除各种因素引起的经济损失后新创造的真实国民财富

的总量核算指标

B、一国的国内生产总值小于国民生产总值，说明该国公民从外国取得的收入小于外

国公民从该国取得的收入

C、经过通货膨胀调整的国内生产总值被称为实际国内生产总值

D、国民生产总值也被称作国民总收入

答案：B

解析：国内生产总值是指在一定时期内，一个国家的经济中所生产出的全部最终产品

和劳务的价值，包括非本国国民在本国领土范围内的投资或工作所获得的收入。国民

生产总值是指一个国家(地区)所有常驻机构单位在一定时期内初次收入分配的最终成

果，包括本国国民在本国领土范围外的投资或工作所获得的收入。由此可知若一国的

国内生产总值小于国民生产总值，说明该国公民从外国取得的收入大于外国公民从该

国取得的收入，B 项错误。故选 B。

5．贝壳因其美观、轻便、可数及相对不易获得，是远古人类普遍接受的“特殊商

品”。在当时的商品交换中，贝壳()。

①执行价值尺度的职能

②执行流通手段的职能

③充当商品交换的媒介
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④固定充当一般等价物

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/877031110062006101

https://d.book118.com/877031110062006101

